
2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

全体結果

177枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 48 70 51 3 5 3.86集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 9 16 59 62 31 2.49集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 20 48 79 24 6 3.29集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 27 48 80 16 6 3.42集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 19 39 110 5 4 3.36集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 25 53 71 19 9 3.37集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 30 46 77 15 9 3.41集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

数学科教育法Ⅲ

32枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

吉田　明史月曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 5 15 11 0 1 3.72集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 1 2 6 13 10 2.09集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 1 9 12 9 1 3集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 2 10 11 8 1 3.13集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 4 8 20 0 0 3.5集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 2 14 9 5 2 3.28集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 3 10 12 3 4 3.16集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

代数学Ｂ（群論）

18枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

安東　雅訓月曜日５時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 7 7 3 1 0 4.11集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 1 2 6 8 1 2.67集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 3 5 8 2 0 3.5集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 7 4 5 2 0 3.89集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 4 5 8 1 0 3.67集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 5 4 8 1 0 3.72集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 4 5 6 3 0 3.56集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

解析学Ｂ（複素関数）

19枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

根岸　章火曜日２時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 4 7 7 0 1 3.68集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 1 2 7 5 4 2.53集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 2 2 11 2 2 3集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 3 3 10 1 2 3.21集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 1 3 13 1 1 3.11集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 4 3 8 2 2 3.26集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 3 3 11 0 2 3.26集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

代数学基礎

17枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

安東　雅訓火曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 8 7 2 0 0 4.35集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 2 2 9 4 0 3.12集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 2 7 5 3 0 3.47集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 1 9 7 0 0 3.65集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 1 5 11 0 0 3.41集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 1 7 6 3 0 3.35集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 1 5 6 4 1 3.06集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

解析学基礎

19枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

根岸　章火曜日４時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 8 7 4 0 0 4.21集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 0 3 8 8 0 2.74集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 2 10 5 1 1 3.58集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 4 8 6 1 0 3.79集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 1 6 11 1 0 3.37集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 1 10 6 0 2 3.42集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 4 10 3 1 1 3.79集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

幾何学Ａ（集合と位相）

20枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

原口　忠之水曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 7 6 6 0 1 3.9集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 1 1 9 6 3 2.55集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 3 4 12 0 1 3.4集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 4 4 11 0 1 3.5集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 3 3 13 0 1 3.35集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 4 7 7 1 1 3.6集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 3 4 11 1 1 3.35集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

数学科教育法Ⅰ

34枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

吉田　明史水曜日４時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 5 13 13 1 2 3.53集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 3 2 8 12 9 2.35集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 4 5 17 7 1 3.12集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 3 7 18 4 2 3.15集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 3 6 22 1 2 3.21集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 4 2 19 7 2 2.97集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 8 5 19 2 0 3.56集計．
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2021年度
2021年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

教職表現力演習Ⅱ

18枚

5段階評価 5:5 4:4 3:3 2:2 1:1

原口　忠之金曜日２時限

平均評価 5 4 3 2 1

この授業に積極的に参加していますか。1 4 8 5 1 0 3.83集計．

この授業を理解するのに1週間に授業時間外でどれほど学習をしています2 0 2 6 6 4 2.33集計．

教員の説明はわかりやすいですか。3 3 6 9 0 0 3.67集計．

毎時間の授業の要点は明確ですか。4 3 3 12 0 0 3.5集計．

授業内容の分量は適切ですか。5 2 3 12 1 0 3.33集計．

教員の話し方は聞き取りやすいですか。6 4 6 8 0 0 3.78集計．

提示された資料（文字，図表など）はわかりやすいですか。7 4 4 9 1 0 3.61集計．
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